
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

 

 Nama Sekolah  : SMPNegeri4 Comal 

 Mata Pelajaran       : Matematika 

   Kelas/Semester  : VII/Genap 

Materi Pokok  : Segi Empat 

   Alokasi Waktu  : 1 Pertemuan (2 JP) 

 

 

A. Kompetensi Inti 

   

KI-1 

 

: Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya. 

KI-2 : Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, santun, percaya diri, 

peduli, dan  bertanggung jawab  dalam berinteraksi secara efektif  sesuai 

dengan perkembangan anak di lingkungan, keluarga, sekolah, masyarakat dan  

lingkungan alam sekitar, bangsa, negara, dan kawasan regional 

 
KI-3 : Memahami pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan metakognitif pada 

tingkat dasar dengan cara  mengamati, menanya, dan mencoba Berdasarkan 

rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan 

benda-benda yang dijumpainya di rumah, di sekolah, dan tempat bermain 

KI-4 : Menunjukkan keterampilan berfikir dan bertindak kreatif, produktif, kritis,  

mandiri,  kolaboratif, dan komunikatif  dalam bahasa yang jelas, sistematis, 

logis dan kritis, dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan 

anak sehat, dan tindakan yang mencerminkan perilaku anak sesuai dengan 

tahap perkembangannya 

 

B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK) 

Kompetensi Dasar (KD) Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK) 

3.11  Mengaitkan rumus keliling  dan 

luas untuk berbagai jenis segiempat 

(persegi, persegipanjang, belahketupat, 

jajargenjang, trapesium, dan layang-

layang) dan segitiga 

3.14.1 mencari luas dan keliling segi empat ( 

persegi dan persegi panjang) 

3.14.2 menurunkan rumus  luas persegi dan persegi 

panjang. 

 

 

C. Tujuan Pembelajaran 

Selama dan setelah mengikuti pembelajaran ini siswadapat: 

1. Siswa dapat menemukan rumus luas dan keliling persegi dan persegi panjang 

2. Siawa dapat menurunkan rumus  luas persegi dan persegi panjang. 

D. Materi Pembelajaran 

1. Materi pembelajaran regular 

 Keliling dan luas bangun datar segi empat (persegi dan persegi panjang) 

 

 



2. Materi pembelajaran pengayaan 

 Menaksir Luas bangun datar tak beraturan 
3. Materi pembelajaran remedial 

 Keliling dan luas bangun datar segi banyak  

 

E. Media, Alat, Bahan dan Sumber Pembelajaran 

 Metode Pembelajaran 

 Model pembelajaran Saintifik 

 Media Pembelajaran 

 Gambar, LCD, Proyektor  

 

 Sumber Belajar: 

 

 Buku siswa matematika kelas VII SMP/MTs Kurikulum 2013, edisi  revisi 2016 

 

F. Langkah-langkah Pembelajaran 
 Kegiatan pendahuluan 

 Kegiatan Inti 

 Kegiatan Penutup 

 

F. Penilaian, Pembelajaran Remedial dan Pengayaan   

1. Teknik Penilaian 

a. Penilaian Sikap 

Melalui observasi  

b. Penilaian Kompetensi Pengetahuan 

1) Tes Tertulis 

a) Uraian/esai 

2. Instrumen Penilaian 

a. Terlampir 

3. Pembelajaran Remedial  
 

Mengetahui, 

Kepala SMP Negeri 4 Comal 
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